

Сенаторы встретились с предпринимателями Кореи, осуществляющими свою деятельность в нашей стране



31 октября 2019 года члены Сената встретились с предпринимателями Кореи, осуществляющими свою деятельность в нашей стране.

В ходе мероприятия, организованного под эгидой Комитета Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам международных отношений, внешнеэкономических связей, иностранных инвестиций и туризма совместно с Посольством Республики Корея, состоялся обмен мнениями между парламентариями и предпринимателями Кореи относительно планов на будущее.

Мероприятие нацелено на дальнейшее развитие инвестиционного сотрудничества с Республикой Корея.

С целью расширения связей в сфере инвестирования с Южной Кореей, которая вошла в число развитых стран мира, Комитетом Сената по вопросам международных отношений, внешнеэкономических связей, иностранных инвестиций и туризма выдвинута инициатива создания площадки для общения с корейскими предпринимателями.



Данная встреча является практическим результатом договоренностей, достигнутых в рамках визита Председателя Сената Олий Мажлиса Танзили Нарбаевой в Республику Корея. Это свидетельствует о том, что осуществляется парламентский контроль за проектами, реализуемыми в нашей стране корейскими инвесторами.

Отмечалось, что Узбекистан и Южная Корея являются долгосрочными инвестиционными партнерами. На сегодняшний день объем корейских инвестиций, привлеченных в экономику нашей страны, превысил 7 млрд. долларов. Ведущие компании Кореи участвуют в реализации приоритетных и масштабных проектов. Только за прошедший год количество действующих в стране совместных предприятий увеличилось в три раза. Среди них 160 предприятий с участием корейского капитала. Для дальнейшего расширения в Узбекистане деятельности бизнес кругов Республики Корея создаются благоприятные условия.



Подчеркивалось, что на новом этапе осуществляемых экономических реформ основное внимание обращается на привлечение зарубежных инвесторов, развитие сотрудничества с ведущими предпринимателями путем улучшения в стране бизнес-среды. Укрепление позиции нашей страны в мировых бизнес-рейтингах свидетельствует о результивности предпринимаемых в этом направлении усилий. Несмотря на это, наши зарубежные бизнес-партнеры сталкиваются с некоторыми проблемами в ходе осуществления деятельности в нашей стране. Анализ их настоящих причин и поиск способов их устранения стали основной темой обсуждения в рамках данной встречи. Участники мероприятия, исходя из своего личного опыта, обозначили актуальные в данной сфере вопросы.



В рамках мероприятия состоялась также презентация новых инвестиционных проектов.

По обсужденным вопросам высказаны практические предложения и рекомендации, сообщила информационная служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Источник